

中国平安列 FutureBrand 全球 100 强 17 位 居全球金融企业第一

日前，全球领先的品牌咨询和设计公司 FutureBrand 发布了全球品牌 100 强《FutureBrand Index 2016》，中国平安凭借领先的创新能力及品牌感知排名榜单第 17 位，位列全球金融企业第一品牌，亦在中国上榜企业中排名第一。

根据该榜单，平安在“目的”“创新”和“可靠性”三个维度获得较高的品牌感知评分。这一调查的数据来自于全球 17 个国家。在对平安品牌的调查中，超过 60% 的受访者认为，无论在过去三年里，还是在当前，平安都是一家“不断进取”的企业，并具有较强的发展潜力。

2016 年 FutureBrand 指数的样本来自普华永道(PWC)全球资产前 100 名的企业，但其评选的维度并非金钱多少，而是“感知”，从而预测这些品牌未来的走向。

榜单主要从 6 大维度 18 个指标对上述 100 家企业进行评估。6 大维度包括：与用户之间建立强烈的情感联系、在痛点上给出从经验得出的结果、让人的生活得到提升、引人入胜的未来视角、对原有的范畴进行重新定义、及创造可持续价值；18 个具体指标包括：Personality(魅力)、Story(情怀)、Trust(信任)、Consistency(持续性)、Seamlessness(无漏洞)、People(人)、Pleasure(令人高兴)、Wellbeing(幸福)、Respect(尊敬)、Purpose(目的)、Inspiration(灵感)、Authenticity(可靠性)、Innovation(创新)、Thought Leadership(思想领导力)、



富德生命人寿周口中支 第十届客服节举办健康大讲堂

十年风雨，十载陪伴。富德生命人寿周口中支在迎来客户服务节十岁生日之际于 7 月 19 日在法姬娜大酒店召开了“一路陪伴 关爱始终”客服节健康大讲堂。

本次大讲堂的举办得到了总经理室的高度重视，史卫杰总经理亲临会场致辞。史总用详实的数据给大家全方位展示了国家对保险业鼎力的支持和富德生命雄厚的公司实力以及全方位的客户服务。他表示，这一切成绩的取得都离不开广大客户的大力支持。富德生命人寿周口中支将一如既往地秉承“富及民众 德行天下”的理念，用一颗感恩的心真诚回馈广大客户。

同时，富德生命人寿周口中支邀请了河南医学界肿瘤专家陈小东做主讲嘉宾，给客户带来具有权威的健康养生专题，为广大客户普及了正确



没交强险可以审车吗

车主对于用车和车险知识的不了解，带来的后果是当发生意外的时候很多车主往往是束手无措，不知道该怎么样正确处理。

1. 国家规定

汽车在审车时候都有严格的流程，汽车在验审的过程当中任何一个环节不过关车辆都无法通过年审。而在审车的流程当中，国家明确规定，汽车在验审的时候一定要保证汽车的交强险在有效期内。

2. 交强险是最基本的安全保险

通过相关法律法规的规定，车主知道了没交强险不可以审车。但如果车主想要深究，也可以告诉大家原因。交强险是国家强制续交的保险，车辆在使用期间不允许出现断交的情况，任何时候只要汽车交强险出现断交被交警发现都会被处以罚款并做扣分处理，另外车主也有权直接扣押车辆。

3. 解决办法

车主还要知道当问题发生的时候怎么样正确解决。当汽车快到验审期，但汽车交强险却没有续交，车主可以直接在平安车险的官网上续保。平安车险是全国性的车险公司，它支持全天 24 小时投保。车主在平安车险官网选择好车险之后，最快 3 分钟就能够完成车险的投保工作。

Individuality(个性)、Indispensability(不可缺少)、Resource Management(资源管理)、Price Premium(溢价)。

中国平安表示，能够获评 FutureBrand 全球金融企业第一得益于平安广大客户对公司长期的支持与认可。中国平安一直以来贯彻“专业，让生活更简单”的品牌理念，不断优化产品和服务质量，致力产品及服务创新，旨在进一步改善和提升客户体验。这些措施包括，平安人寿通过“平安金管家”APP 为广大客户提供便捷及时的保险服务和健康管理服务；平安产险通过“平安好车主”APP 为广大车主提供聚合式、一站式的用车消费体验；平安银行和信用卡等业务机构则积极在互联网金融进行布局，为客户提供“简单、好玩、赚钱”的线上金融服务。

未来，中国平安将在传统金融保持快速、健康增长的基础上，进一步拓展互联网金融业务，持续提升用户生活品质，让品牌的感知保持继续增长。

根据该榜单，排名前 10 的企业依次为：苹果、微软、三星、迪士尼、艾伯维、脸书、丰田、亚马逊、新基、吉利德科学公司。

除中国平安外，其他上榜的中国企业还包括：腾讯(24)、中国人寿(35)、建设银行(42)、农业银行(51)、中国石化(56)、中国移动(61)、工商银行(66)、阿里巴巴(73)、中国石油(81)和中国银行(96)等。

(张凉草)



的健康知识，

陈教授深入浅出的讲解让客户了解了抗癌的知识、养生的知识，让大家大开眼界受益匪浅，讲座现场反应热烈。整个会议期间，优雅端庄的服务人员得到广大客户的好评，客户感慨成为富德生命的客户真是有福。

(生命)



保险公众宣传日活动助力新华 20 载



一次历练，得到全体内外勤伙伴积极响应与参与。

经过此次保险公众宣传日活动举行：

1. 公众对保险意识得到相应提高，对行业认知得以加深。

2. 公众对行业及公司提出相应的问题与要求，为进一步提升能力和形象奠定基础。

3. 全体内外勤服务技能得以提高，为迎接保险新时代做好铺垫。

4. 公众对新华保险公司有一个更新层次的认识，在公众心目中加深印象，为千家万户保险需求提供优质服务。

新华保险周口中支在 7.8 全国公众宣传日迎来一个好的开始，相信通过全体内外勤共同努力、再接再厉为保险行业的发展贡献微薄之力，新华保险关爱人生每一天，@保险，一切更简单！

(新华)

河南西华厦农商村镇银行股份有限公司 招聘启事

适当放宽。

二、招聘岗位

(一)本行业务副行长 1 名；(二)支行行长 1~2 名；(三)综合管理部总经理 1 名；(四)风险管理部总经理 1 名；(五)业务拓展(小微企业)部负责人 1 名。

三、工作地点：

周口市西华县；支行行长在西华各乡镇。

四、应聘须知

(一)应聘者请下载并如实、详尽填写《河南西华厦农商村镇银行招聘求职登记表》(请登录 www.rcbxm.com “人才招聘”栏目下载)。应聘者应对申请资料信息的真实性负责，如与事实不符，我行有权取消其应聘资格。

五、报名截止时间：

2016 年 7 月 25 日以后至岗位招满。

六、报名办法：

请应聘者将《招聘求职登记表》、个人简历及 1 张近期彩色全身生活照发送至电子邮箱：xhxnsz.163.com。邮件主题上请注明：本人姓名+应聘岗位。

(四)经筛选符合条件者，我行将以电话或电子邮件方式通知应聘者，请应聘者务必保持通讯畅通。

(五)我行尊重和维护应聘者的隐私权，对应聘者信息严格保密。

周口银监分局强化政策传导 力促辖内银行业积极贯彻落实惠企政策

周口银监分局加大政策传导力度，督促辖区银行业金融机构积极履行社会责任，在依法经营、防控风险的前提下，加快产品创新，优化产品设计，改进业务流程，不断完善创新服务模式，提高贷款审批和发放效率，切实加大对小微企业信贷投入。同时，进一步规范融资定价行为，降低各项收费标准，积极贯彻落实优惠续贷政策，降低企业融资成本，推动全市小微企业良性健康发展。

一是加大金融创新，优化流程设计，拓宽企业融资渠道。邮储银行根据实际情况对部分产品及其要素进行调整与创新，如：客户准入范围放宽，贷款额度可以循环使用，贷款最长使用期限可达 5 年；拓宽抵押物范围，抵押物地域和房龄范围扩大，实施小企业法人授信业务机构下沉；在一级支行建立小企业信贷中心，缩小服务半径，提高流程作业效率及综合金融服务能力，更好服务县域小微企业贷款需求。机构下沉工作已在沈丘和鹿邑试点。农信社在原有业务品种基础上，加大小微企业贷款产品创新，相继推出“创业之星贴息贷款”“农村淘宝互联网+银行+小微企业(商户)”“助力贷款”、“税贷通贷款”、“银企通贷款”等信贷品种。

二是落实续贷政策，创新还款方式，缩短企业融资链条。各银行业金融机构围绕银监会有关续贷业务精神，采取多种方式，落实无

还本续贷、循环贷款等小微企业还款方式，办理续贷业务，不断拓展续贷政策适用主体。农发行积极落实上级行无还本续贷工作要求，对符合无还本续贷企业先审后放贷款用于原贷款的续贷工作，有效降低企业融资成本。工行为解决小微企业倒贷问题，贯彻落实续贷政策，采取贷款展期、再融资等策略解决企业困难。

三是科学合理定价，实行减费让利，降低企业融资成本。如，农行充分考虑小微企业承受能力和经营状况，合理定价，减轻企业负担，继续对单户授信 500 万元以下小微企业给予综合费率优惠，对所有小微企业免收贷款承诺费、资金管理费、咨询费、财务顾问费等。中原银行按照总行有关存贷款利率调整政策，及时对存贷款利率进行调整，结合内部资金转移定价，合理确定贷款利率，降低企业融资成本，更好地支持中小微企业健康发展。

(雷东明 李抒)

**展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带** 第 161 期

**金融
保险**

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394—6171223